
Viera Kederová 

 

Pani Viera Kederová je od roku 2002 profesionálnym vojakom. Slúžila v meste Jelšava u 5. 

delostreleckej brigády a v meste Rožňava u 103. práporu radiačnej, chemickej a biologickej 

ochrany. V súčasnej dobe slúži v Národných ochranných silách Nitra. Absolvovala dve 

vojenské misie v Bosne a v Lotyšsku. 

Športovej činnosti sa venuje od útleho veku. Na základnej a strednej škole reprezentovala svoje 

školy v atletike. Aktívne sa venovala okrem atletiky aj dobrovoľnému hasičskému zboru. 

V súčasnosti sa venuje Nordic Walkingu, ktorý je toho času plnohodnotný šport 

s medzinárodnou súťažnou štruktúrou, presnou technikou a rozhodcami. Na rozdiel od 

rekreačného chodenia ide o vysoko intenzívny aeróbny výkon, ktorý využíva viac ako 90 % 

svalstva tela. Ako členka rožňavského športového klubu Spartan training group Rožňava sa 

zúčastňuje 2 – 3 krát týždenne skupinových bežeckých a kondičných tréningových procesov 

spojených so strečingom.  

Viera Kederová patrila v roku 2025 medzi najvýraznejšie športové osobnosti mesta Rožňava 

v kategórii dospelých. Svojimi stabilnými výkonmi, profesionálnym prístupom 

a reprezentáciou na národných aj medzinárodných podujatiach sa zaradila medzi slovenskú 

špičku v rastúcom športe – Nordic Walkingu, ktorý je na medzinárodnej úrovni hodnotený 

rovnocenne s bežeckými disciplínami.  

Jej výsledky v roku 2025 sú dôkazom mimoriadnej výkonnosti, technickej vyspelosti 

a športového nasadenia. Viera Kederová je príkladom športovkyne, ktorá dokáže spájať 

odhodlanie, disciplínu a pokoru, pričom výrazne prispieva k šíreniu dobrého mena mesta 

Rožňava doma i v zahraničí. 

Najvýznamnejšie športové výsledky v roku 2025: 

Nordic Walking – medzinárodné a národné súťaže 

Majstrovstvá Slovenska  10 km  3. miesto 

Majstrovstvá Českej republiky   5 km  6. miesto 

 

Slovenský pohár 
 

Prešovský pohár     1. miesto 

Novohradský pohár     1. miesto 

 

Svetový pohár – WOLRD NW LIGE 
 

Svetový pohár Belchatow, PL 10 km  6. miesto 

Svetový pohár Štrbské pleso, SK 10 km  6. miesto 

Svetový pohár Agadir, Maroko 10 km  3. miesto 

Svetový pohár Nordic Walking 10 km  3. miesto – celkové hodnotenie 2025 

 

Cenu najúspešnejšia športovkyňa mesta Rožňava za rok 2025 získala Viera Kederová za 

mimoriadne výsledky vo svojom športovom odvetví a za úspešnú reprezentáciu Slovenska a 

mesta Rožňava.  


